

# 烟台最大规模车展今天开幕

百款新车亮相,为期5天,地点在国际博览中心

本报记者 秦雪丽

每年的车展,对于烟台市民来说,都可谓是一道视觉盛宴。2014第十届烟台国际汽车工业展览会将于9月11日—15日在烟台国际博览中心举办。相比之前的车展,本次车展亮点多多,云集玛莎拉蒂、保时捷、劳斯莱斯等豪车的同时,也带来更多实惠,让利不少。



价值一百多万元的纯电动汽车特斯拉参展。本报记者 赵金阳 摄

1  
规模最大展具最豪华  
百款新车现身车展

10日下午4点,记者在烟台国际博览中心看到,各个品牌崭新的汽车排起长龙,等待入馆。“本届车展亮点很多。”组委会一位工作人员介绍,无论是规模,还是展具的豪华度,都是历届之最。

据了解,展会期间室内、

室外同时开放,展位面积总计6.2万平方米,这一数字刷新了之前的布展历史。其中室内一楼和四楼的六大展馆全部开放,百余汽车品牌参展,近百款新车到场。

“其中宝马携800平方米的厂家豪华B级展具首次

亮相车展,雪佛兰、别克、荣威、东风日产、凯迪拉克、福特也将由厂家携B级展具直接布展,布展面积均达到600平方米。”该工作人员说,这样的规模和展具的豪华程度,在以前是很难看到的。

动车中的“娇子”。据参展商介绍,本次他们带来3辆特斯拉汽车,都是纯电动汽车,充一次电,可以跑400公里,如果不开空调不在其他方式上消耗电力,则可行驶500公里。

作为全球豪华电动车,特斯拉的价格也不菲,据参展商介绍,每辆售价在100多万元。

学生模特大赛。

除了美女豪车之外,车展上的优惠也有很多。据工作人员介绍,下半年,各家汽车品牌商面临着不小的销售压力,不少商家将在车展上让利促销,冲量来完成全年的销售额。

2  
特斯拉首次亮相  
哈雷摩托开进展会

美女豪车,一直是车展必不可少的一道大餐,相对以往,本届车展可谓豪车云集。除了保时捷、玛莎拉蒂、劳斯莱斯、法拉利、宾利等豪车之外,迈凯伦F1超级跑车也将首次亮相,哈雷摩托也将开进展会。

“这些豪车,有些是烟台车展的常客,有的是第一次来,比如迈凯伦跑车,

届时肯定会吸引很多人的眼球。”工作人员说,值得一提的是,高级电动超级跑车特斯拉将亮相烟台,这个豪华节能品牌也是首次在烟台车展亮相。

与其他展位的豪华不同,特斯拉豪车的展位则显得低调不少,绿色的宣传板前面,放着几辆汽车,不注意很容易忽略这个电

娱乐项目,让参展市民愉快地逛车展。

车展期间,将在室外举行比基尼洗车秀,几位美女车模将身穿比基尼,现场清洗四辆汽车。届时,这几位比基尼车模还将进行巡展。另外,本届车展还将组织大

3  
有大学生模特大赛  
还有比基尼洗车秀

众多品牌的新款车型和豪车的强势入驻,给购车市民提供了诸多便利。“市民买车,如果自己去逛,怎么也得花三四天,而在车展上,可轻松地看到各个品牌的汽车。”工作人员介绍,车展期间,他们还特意安排了

## 温馨提示

买票后别忘刮奖区  
最高奖马自达阿特兹

本届车展组委会为广大观展市民设置了众多奖品,奖品有iPhone、iPad、iPad mini等电子产品,购物车和购物袋等纪念品,还有一个超级大奖——一辆一汽马自达阿特兹轿车,此次奖品的设置细化,力求让更多的市民获得奖品,市民们在买票的同时,千万不要忘记后面还有刮奖区,说不定大奖就会落到你的手上。

购车价达15万以上  
获赠太阳膜侧身膜

据了解,车展现场购车的用户,购车价达15万以上,均可获赠由烟台车展组委会提供的世界著名品牌以色列hanita原装进口太阳膜侧身膜一套,并由山东省唯一全车贴膜用水350毫升的安全贴膜专家——烟台福特莱提供专业施工。

观车展挺方便  
多辆公交可到

为方便广大市民去现场参观,芝罘区市民可乘坐17、51路公交车直达烟台国际博览中心。开发区市民可乘坐23路直达,牟平区市民可乘坐567路直达。其他市区市民可乘坐7、10、52、57路车在体育公园下车换乘17、51、567、23路车到达车展现场。



10日下午,法拉利一进展区就成为全场焦点。本报记者 赵金阳 摄